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Navdušeni mladi nogometaši 
Minuli konec tedna so člani Nogometnega kluba Škofja Loka na puštalskem igrišču priprav.ili že deseti 
Turnir Jan Oblak, šte

.
vilni mladi nogometaši pa so se razveselili tudi obiska svojega vzornika. 

. VILMA STANOVNIK 

Škofja Loka - Letošnji tur­
nir se ni začel obetavno, saj 
je v petek dopoldne močno 
deževalo in prvi tekmovalnj 
dan so morali nastope naj­
mlajših selekcij do sedem in 
do osem let od povedati. Je pa 
bilo vreme nato lepše v sobo­
to in nedeljo in nogometno 
igrišče v Puštalu je bilo 'pol­
no tako mladih nogometašev 
kot turu številnih sorodnikov 
in navijačev ob zelenici . 
. »Na pobudo staršev ene 

izmed selekcij smo prvi Tur­
nir Jan Oblak pripravili leta -
2013. V času korone je dvak­
rat odpadel, tako da letos po­
teka v deseti izvedbi. Najprej 
je turnir potekal en dan, ig­
rali sta dve. selekciji, priš-
lo pa je 23 ekip. Že Jiasled­
nje leto pa je bilo na turnir-
ju osemdeset ekip in smo ga 
morali podaljšati na dva dni. 
Nato je bilo ekip vedno več 
in turnir smo podaljšali na 
tri dni. Letos je prijavljenih 
okoli 190 ekip, kar pomeni 
več kot dva tisoč mladih no­
gometašev. Zru se mi prav, 
da se vse ekipe po skupin­
skem delu tekmovanja uvr• 
stijo v nadaljevanje, saj tako 
otroci sproščeno, brez rezu!: 
tatskega pritiska, igrajo vsaj 
nekaj tekem. Mislimo, da je 
v teh časih na otroke že tako 
preveč pritiska z različnih 

Turnir je letos potekal že v de.seti ponovitvi, najmlajši pa vedno pokažejo veliko veselja do 
.nogometa. / foio: Gotnd �,v<f( 

sirarn, od šole do staršev, 
zato naš turnir m usmerjen 
v to, da bi moštva dosegala 
čim boljše rezultate, ampak 
predvsem v to, da na turnir 
pridejo vse ekipe, ne glede 
na kakovost klubov. Pri nas 
so dobrodošli vsi,« je pove­
dal vodja mladinskega pogo­
na v nogometni šoli in vodja 
turmrja Sandi Hirkic, ki' se 
skupaj s klubskimi prijate­
lji vedno znova ukvarja z iz. 
zivom glede parkirišč, saj na 
turnir prihajajo ekipe z vseh 
koncev Slovenije in več kot 

• trideset turu iz tujine. 

V soboto in nedeljo je bilo 
. vzdušje na igrišču v Puštalu 
in ob njem ves dan živahno, 

_ še posebno pa so se mlaru in 

letos, kose reprezentanca na 
Gorenjskem pripravlja za 
evropsko prvenstvo, nas . je 
znova razveselil,« je povedal 

V desetih letih Turnirja Jan Oblak se je tekmovanja 
udeležilo okoli 1500 ekip, kar pomeni �koli 20 tisoč• 
otrok, lclub, katerega članska ekipa igra y 3. SNL­
.zahod, pa ima s turnirjem tudi večjo prepoznavnost.· 

. njihovi starši razveselili obi­
ska Jana Oblaka, ki je turnir­
ju že na začetku posodil svo­
je ime: »Kadar je le doma, 
Jan rad obišče naš turnir-in· 

Sandi Hikic in pojasnil, da 
je v njihovi klubski nogome­
tni šoli več kot tristo otrok, z 
njimi pa se ukvarja med pet• 
najst in dvajset trenerjev. 

Osmič so bile Medvode v gibanju 
Vrhunec festivala Medvode v gibanju je bil s?botni nočni tek z rekordno udeležbo blizu· štiristo tekačev .. 
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Medvode - V izteku minu­
lega tedna sov Medvodah os­
mič povezali rekreacijo, tek­
movalni šport in zabavo. V 
petek dopoldne soh gibanju 
spodbujali z mini olimpija­
do, na kateri je Javm zavod 
Sotočje skupaj z Olimpij­
skim komitejem Slovenije 
in Športno zvezo Medvode 

. za nekaj več kot šeststo otrok 
iz vseh medvoških osnovrlih 
šol in vrtca C)b tridesetletni­
ci. občine pripravil trideset 
izzivov. Dogodek so zara­
ru slabega vremena z zuna­
njih površin na Svetju pre­
stavili v športno dvorano; kot 
ugotavljajo na zavodu, pa je 
bilo rezervno prizorišče zelo 
dobro sprejeto. 

Zadovoljstvo vzbuja tudi 
izvedba sobotnega progra­
ma ,z nočnim tekom, ki je 
tokrat - organizirali so ga 
sedmič-privabil rekordnih 
380 tekačev. Na desetki­
lometrski razdalji sta bila 

najhitrejša Klemen Vilhar 
(32:02) in Barbara ·Klad­
nik (41:25). Drugo mes­
to je med tekači zasedel 
Dino Grbič, lanski zmago­
valec medvoškega nočne­
ga teka, tretji je bil Marco 
Moretton. V ženski

.
konku­

renci je bila druga Ela Jen­
čič, ki zaseda vodilno mesto 

v seriji Gorenjska, moj pla­
net, tretja je bila Karmen 
Vavkman. V teku na pet ki­
lometro,; so bili med teka­
či najhitrejši Aljaž Mako­
vec (18:12), Tadej Vehovec 
in Anže Obreza, med teka-

• čicarn.ipajulijaBrus(21:13), 
Maruša Cijan Brkič in Tin­
kara Sitar. 

Pred vrhuncem festivala 
so po Medvodah tekli otro­
ci; pester program je vklju­
čeval še Žogarijo, zabavo za 
otroke na napihljivih igra­
lih·, preventivne zdravstve­
ne meritve, sprehod s kužki, 
ogled finala lige prvakov na 
velikem platnu v soboto zve­
čer in kulinariko. 

Tekli so na Ratitovec 
VILMA STANOVNIK 

Železniki - Organizatorji iz 
Atletskega društva Železni­
ki so minulo soboto pripra­
vili letos že 28. Tek na Ra­
titovec. »Skupaj smo našte­
li več kot 230 nastopajočih 
iz Slovenije in tujine. Na pr­
venstvu Slovenije v gorskih 
tekih je nastopilo 35 otrok, 
na tekih za odrasle je bilo 
več kot 130 nastopajočih, več 
kot 80 pa je bilo udeleženc_!'v 
na teku za najmlajše, Med­
vedkove.m teku,« je V imen� 

organizatorjev povedal Bra­
ne Čenčič. 

Sicer pa je v paradni di- � • 
sciplini Ratitovec klasik ab, 
solutno zmagal predstavnik 
Nove Zelandije Michael Su'. 
tton, drugo mesto pa je os-
vojil domačin Stanko Jan­
žekovič. Med ženskami je 
bila zmagovalka Klara Ljubi. 
Kot je tudi povedal Čenči<', si  
vse rezultate in fotografije s 
prireditve lahko ogledate na 

. http://www.atletsko-dru­
stvo-zelezniki.si/AK/stran/ 
tek-na-ratitovec. 

Start teka Ratitovec trail, na katerem je med moškimi 
zmagal Tadej Skitek, med ženskami pa z novim rekordom 
proge domačinka Katarina Pohleven /foto: SimOf'I Btntdiu 

Prvi polčas Ločanom 
,VILMA STANO\l'.NIK 

Škofja Loka - V boju za ob­
stanek med prvoligaši je eki­
pa Urbanscape Loka minu­
li petek v domači dvorani 
na Podnu gostila rokome­
taše Frankstahla Radovljica, 
ki se borijo za vstop med ro­
kometne prvoligaše. Na za­
četku srečanja so bili bolj­
ši Ločam in po prvem delu 
igre so zanesljivo vodili z 20 
: 13. Na začetku drugega pol­
časa so Škofjeločani poved­
li že z-21 : 13, a se gostje, ki 
so zararu rdečih kartonov 
po prekrških tekmo konča­
li kar s tremi igralci manj v 
kadru, niso predali� Na kri­
lih r)avijačev so se v 46. mi­
nuti z zadetkom Drejca Po­
lančeca približali na 2 3 : 24, 
končni· rezultat tekme pa 
je bil 33 : 31. »Lahko rečem, 
da je to bolj Pirova zmaga, 
saj so fantje povedli z viso­
ko razliko, nato pa nerazu­
mljivo popustili, saj so naj­
brž mislili, da je tekma kon­
čana. To pa je spodbudi­

·lo nasprotnike, ki so 'šli na 
glavo', naredili so vse, kar so 

lahko, in na koncu so si pred 
povratno telcmo zaslužili za­
nje ugoden rezultat. Svojim 
fantom sem povedal, na kaj 
morajo paziti, a me niso pos• 
lušali. Upam, da me bodo v 
Radovljici,« je po tekmi po· 
vedal trener moštva Urban­
scape Loka Siniša Markota. 

Kljub porazu so bili tako 
bolj zadovoljni gostje iz Ra­
dovljice. »S potekom tekme 
in rezultatom smo super za­
dovoljni. Vemo, da je škof­
jeloško moštvo velik favorit 
tega obračuna, vendar smo 
ponosni na naše fante in ver­
jamemo, da bo tudi v Rado­
vljici še ena težka tekma,« je  
povedal pomočnik trenerja 
moštva Frankstahl Radovlji­
ca Goran Debelak. 

Tekma v Škofji Loki pa je 
bila namreč šele prvi polčas 
kvalifikacij za prvo ligo, saj 
bo ta petek, z začetkom tek­
me ob 19. uri, sledilo nada­
ljevanje v Radovljici, skup­
iti rezultat obeh tekem pa bo 
pomenil končno odločitev, 
katera ekipa bo v novi sezo­
ni igrala med rokometnimi 
prvoligaši. 

Vaterpolistom Triglava še pokal 

Koper - V finalu pokala Slovenije so vaterpolisti Triglava v 
olimpijskem bazenu v Kopru igrali z domačo ekipo Grafist 
Koper. Kranjski vaterpolisti so namreč v četrtfinalu izločili Bra­
nik Maribor, v polfinalu pa še Ljubljano Slovan. Vlogo favorita 
so Kranjčani, ki so tudi branili naslov pokalnih zmagovalcev, 
upravičili že v prvi četrtini, na koncu pa so zmagali s 17: 9 (5 

: 2, 3: 3, 7: 2, 2: 2). Za Triglav jelo dvajseta pokalna lovorika, 
poleg tega pa _so bili Kranjčani v letošnji sezoni najboljši v 
državnem prvenstvu in v Alpski vaterpolski ligi, igrali pa so še 
v finalu pokala Challenger in osvojili drugo mesto. 


